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Exercice 1

Déterminer le module et un argument, puis é
complexes suivant:
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Exerciced R
Déterminer et r (.[)l‘l. senter I'ensemble des pt iints M d'affixe 7 tels qut
Z+ 2: m “\Z+2i 7
[1. arg——— =- [27] 2. arg——=—
z—i 2 Z =12

|3. arg —— = =

rwjm /@%{ Sa(a_ = L}
\”\euwd \ AQrC&dQQdQM ko \t fa

Hecwouna | eligalil | Eafban
A'ﬂaf'\hatm /Meéa\o&\'m\rf\ [ Mes

Sl
@ M € \1 = dﬂg

I?Tl

%ﬁ* WEZWJ

LC/??/J{:}C. [ Rp=l RS -

§-8 - T
"85

= (W, MB) = T fax)

I Jﬁo&m« cochs ole
Aiamdie Ta8) Ao, A)

MET, < CUlJ

| 3
& (t‘\ﬂ)l‘”ﬁ):gtﬂ

I
@

4, aru(z -2 2|‘—
St

farﬂ CULC/Q° 10(0 thmb&

[27]

Ma%;—_i =

L= - R
ME [3 &> C"""j_—@‘ég;%
T




http://maurimath.net/Espaceeleves.php

d‘suw
‘,Qanﬁ& I owee Ls
vean. T /

Jéxe /QP_% abicu’&u.



http://maurimath.net/Espaceeleves.php

N, \ ~ ‘\-,;
Exercice 7

Résoudre dans C chacune deyéqua\'hn Ql;tes sachant qu'elle admet une racine réelle :
3\+(4 +19i)z —-26(1+i)=0
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Exercice 10

2n

Soit z=e ’ .On pose a=z+z +z".
i.Calculer o+ o et oo,

T N NN

2. En déduire que : cos%n+cos4—;1—+cos “Z-:‘S::Z:: \\\\ \\?\\;

et que sin%+sin47n+sin8—:-=i;—. (“\\__K\M“ \%
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Exercice 13

Dans le plan orienté, on considére deux triangles ABC et DEF équilatéraux directs. Les points G i
et H tels que EDBG et CDFH soient des parallélogramm}s\,\§oi'§\nﬁf‘:ﬁg‘,b,g,d,e,f,g et h les affixes
i o

respectives des points A,B,C,D,E,F,G et H. e N :Q‘R
1) Exprimer c—a en fonction de b—a, puis f—den fonction de-e <UD ;;

2) Exprimer g en fonction de b,d et e ; puis h en fonction de c,d.et o ““Qi?;:-ﬂ_,
3) Démontrer que le triangle AGH est équilatéral. F i T e
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Exercice 16 M )
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1 .3
Soit 2 un nombre complexe non nul. On pOSe 1- -3 + 1—2— Montrer que les points d'affixes a,

aj, aj’ dans cet miare wnt les sommetsd un tnangle équilatéral direct.
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Exercice 19 ﬂ

Dans le plan orienté, OAB est un triangle direct non rectangle. On construit les carrés directs
AONP, OBCU et BATI. On muni le plan d'un repére orthunorn;_;al d'or:gme O tel quenetb
soient les affixes respectives de N et B. i ST ‘-.\

- - (. N

1) Déterminer les affixes de A et U. il g e D ;

2) Démontrer que AU =BN et (AU)L(BN). Quelles sont le&refétl(\ﬂ!\s ‘scmblables qu'on peut
déduire ? e Y, e —_—

3) Soit G le point tel que OUGN soit un parallelogramme Dgimbn/ rer ith] 1angle GPC est
isocele rectangle direct. B e e S N

4) Soit t la translation de vecteur GN etrle quart de tnur dlreé i]g:«c ntre
a) Déterminer l'image de G par rot. e L3
b) Soit C' le symétrique de C par rapport a B. Moutretq er( C“)‘“-

¢) En déduire que AC =GB et (AC)L(GB). “““--m_i N --J
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